

Единый день профилактики в муниципальном образовании «Радищевский район» 18 октября 2019 года.

18 октября 2019 года в муниципальном образовании «Радищевский район» проводился «Единый день профилактики правонарушений».

В МОУ «Верхнемазинская средняя школа имени Д.В.Давыдова» в рамках Единого дня профилактики правонарушений провели беседу в ГПД на тему «На вредные привычки времени нет». В ходе беседы ребята вспомнили, что нужно делать, чтобы избежать вредных привычек. Также библиотекарем была организована выставка художественной литературы по профилактике вредных привычек.

В МОУ «Калиновская СШ» прошли классные часы по темам: 1 класс «Что мы знаем про дорожные знаки», 2 класс «Правила безопасности в школе», 3 класс информационный час «Мы в ответе за свои поступки» (совместно с клубом), 4 класс «От чего зависит наше здоровье» (совместно с сельской библиотекой). Учащиеся 7-11 классов участвовали в волейбольном турнире.

В МОУ «Новодмитриевская НШ» прошёл классный час по профилактике правонарушений «Профилактика школьная - наука достойная!» Цели: учить детей правильно вести себя в школе и на улице, познакомить с правами учащихся. Задачи: приобретение знаний о правилах поведения в школе и на улице, развитие познавательных процессов, умение находить решение проблемы, воспитание правовой грамотности, ответственности детей за правонарушения, формирование толерантного сознания школьников.

В МОУ «Дмитриевская ОШ имени Д.П.Левина» в рамках «Единого дня профилактики правонарушений» был рассмотрен вопрос о правах и обязанностях обучающихся так же ребята приняли участие в викторине "Права и обязанности", после чего были рассмотрены реальные ситуации нарушения прав и пути решения данной проблемы.

В МБОУ «Октябрьская СШ» в рамках единого дня профилактики правонарушений в МБОУ «Октябрьская средняя школа» прошёл ряд мероприятий. В 1 классе проведен классный час на тему: «Мы в ответе за свои поступки». Цель: формирование у детей умений анализировать свои поступки, прогнозировать последствия своих действий. Во 2-4 классах прошёл «Единый урок безопасности в сети Интернет». Ребята познакомились с опасностями, которые подстерегают их в Интернете - это вирусы, вредоносные программы. Узнали как вести себя в сети Интернет, чтобы избежать эти опасностей. Также ребята получили информационные памятки об основных рисках для детей в сети «Интернет» и мерах по их минимизации. Беседа «Преступление. Правонарушение» была проведена в 5-7 классах классными руководителями. В 8-9 классах прошёл классный час «Права и обязанности несовершеннолетних». «Явление экстремизма в молодежной среде» - с таким названием классный руководитель 10 класса Храмова М.А. провела беседу со старшеклассниками.

В РСШ №1 в рамках Единого Дня профилактики прошло социально-психологическое тестирование школьников, индивидуальные беседы с психологом учащихся группы риска.

Все проведенные мероприятия были направлены на профилактику негативных проявлений среди несовершеннолетних.

Всего в мероприятиях Единого дня профилактики приняло участие более 1000 школьников.

18 октября 2019 года учреждениями отрасли «Культура» муниципального образования «Радищевский район» были проведены 12 мероприятий. Формат проведения мероприятий: тематические беседы, познавательные и информационные часы, книжно-иллюстративные выставки, конкурсно-игровые программы. Охват несовершеннолетних мероприятиями составил 139 человек.







18 октября в рамках Дня профилактики правонарушений среди несовершеннолетних библиотекарем Дмитриевской б/ф был проведен урок информации «Путешествие в страну прав и обязанностей». Присутствовало 15 человек. В ходе мероприятия дети узнали о своих правах и обязанностях. Разобрали, какие права ребенка нарушены в сказках «Красная шапочка», «Чипполино», «Снежная королева» и др. После беседы дети сделали вывод, что хорошо жить в государстве, где есть, не только права, но и обязанности.

